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Hinwrua resta no MMITO - 201271,
I— en marncrspesn kype kM QETT, cnennaianocr Ejexkrponnka
Tpenopasaren: pow a-p 'eoprn Benkor

Hexa f(x)=x% xel|-m.x], flx+27)=f(x). Jla ce passue B pen na Gypue n ¢
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MOMOIITTE Ha oIV HETHA pell Od ¢ HaMepAaT l:}'."r[l!l'['[_‘ H 52 = 5 -
E E =

..ﬂEI ce HamMepn tt]}']!](lll!ﬂ'['i:l f [1’] OT HNTCIPaInuTe YpaBsHie.

fx)cos{Ax)dx= A€ (—oo, 4o0);
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flx)sin{Ax)dx=¢e", Ae (0, +oo);
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Janenn ca curnamre  x(n }—'l win—2). Hamepere
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peauu@ara  v(n), JeuHUpaHa upes _'_u{n}:{xs-—h}{n}:z_x{j{-}h{n_g}‘ Hameperte

k=—c=
ACHMIITOTHKATA Ha peaunara lim vin).
e
Pewere mipepeHHoTO VpaBHeHHE
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vinj——vy(n=-2)=x(n)-x(n-1),
4
1 iy
'r{”]:i.}. uln), y(=1)=0, y(-2)=4.
JaneHa e spemesara pe/uua { HT]} _{], 2,110, "’} Hamepere KoMnoseHrue

5 . .
{X{ﬁ'ﬂ}}kn Ha cwoteerdoTo JINId. 3a namepeHdTe KOMIIEKCHH  CTOIHOCTH,

nposepere sBepHoctra Ha popmyiaara za OJIIP n na AMCKpeTHOTO paBeHCTBO HAa
[lapcesan.

Heka {.rj{uT]}}D 1 {_rﬂ_{uT']}}D ca JIBE peIMIM ¢ eQHaKBa HecToTa  Ha
= = =

JMCKPETH3AI NS,

AKo { ﬁﬂ]} =12,-1-i,—4,—1+i} n { HT]} ={1,-2,-L1}, namepere

EPLIMOBHTE KOPCIIAUMAE W KOHBOITHYIMA Ha JdBATAd CHI'HDUTE, ]]p]'].-l.LI]LI]'”\]'] ChTEETHHTC
TEOPeMH.


















